

關懷與代禱

- 請為下列事項代禱、感恩：(1)身體軟弱的弟兄姊妹：a. 劉沛羸提升免疫能力；b. 求神醫治保守本玉身體健康。(2)為林獻武(祖父)黃美惠(祖母)身心靈健壯，更身經歷神，林其賢(父)能認識真神，嘉樺更深經歷神。(3) 求主賜福每一個家庭，尊基督為一家之主，彼此相愛扶持。(4)求主感動沛翎老師因參與課輔事工，體驗福音大能，願與我們一同參與教會敬拜。(5)詩歌及樂器敬拜讚美團和各項樂器的學習持續訓練成長，熱心服事，提升生命，更榮神益人禱告。
- 奉主耶穌基督的名宣告：眉山教會的每個家庭都要尊主為大，成為基督化家庭。每個孩子要被聖靈充滿，生命更新。見證福音感動父母也信從主耶穌接受救恩，擁有永恆的盼望和永遠的福樂。
- 奉主耶穌基督的名宣告：(1)上帝要賜給台灣百姓渴慕敬拜真神的心，接受福音，讓真理進入心中(2)台灣教會屬神的兒女，心要甦醒，渴慕傳揚福音，熱心引人歸主(3)上帝要在七大領域(教會、政治、家庭、教育、媒體、商業、藝術/娛樂)轉化台灣，使這塊土地和人民都敬畏上帝歸向真神，尊主耶穌基督為大。

2016. 11. 7. ~ 2016. 11. 12 教會經費收支概況

上週結餘：\$8,673 元

收入：主日奉獻(#6)\$1201 元

本週收入合計\$1201 元

支出：(11月12日止) 交通費、郵電費

本週支出合計\$3476 元

----- 本週餘絀：\$6,398 元 -----

「省一杯咖啡救一個靈魂專案」每週徵信—眉山教會 2016 年目標 120 萬元
邱垂璋\$12000 元，陳淑欽\$12000 元

○達成金額：\$193,065 元

○目標差額：\$1,006,935 元

(選刊自 2016 年 11 月 13 日 <http://traditional-odb.org/2016/11/13>)

題目；專心 讀經：尼希米記八章 2-6 節；使徒行傳八章 4-8 節

金句：眾人都側耳傾聽這律法書的話。-尼希米記八章 3 節

我坐在椅子上，面對著講台上的牧師，眼睛看著他。看起來，我正十分專注地聆聽牧師所說的每一句話。突然，我聽到每個人都在鼓掌大笑，我驚訝地環顧四周。顯然牧師剛剛說了好笑的話，但我卻完全不知道他說了些什麼。我雖然看起來很認真地聆聽，但其實我的心思早已不知飄向何方。

我們可能聽見別人說話，卻沒認真聆聽；看是看了，卻沒仔細看；人在現場，其實心不在焉。在這樣的情況下，我們可能會錯失許多重要的信息。

當以斯拉對猶大百姓宣讀上帝的律法，眾人都側耳傾聽（尼希米記 8 章 3 節）。他們專心聆聽律法書的講解，不但使他們能明白律法（8 節），更使他們心靈甦醒並願意悔改。到了新約時代，當信徒在耶路撒冷遭受逼迫而四處流亡時（使徒行傳 8 章 1 節），腓利將福音帶給撒馬利亞的百姓。眾人不僅看見腓利所行的神蹟，他們更「同心合意地聽從他的話」（6 節），「在那城裡就大有歡喜」（8 節）。

我們的心思常會四處飄蕩，結果錯失了身邊許多重要的信息。的確，沒什麼比得上那些可以幫助我們認識奇妙的天父和得著喜樂的話語。

親愛的主，我們很容易分心。

求祢幫助我們能夠專注在當下，

專心地聆聽祢的僕人教導祢的話語。

聆聽上帝的話語，需要專心和順服。

本週金句：使徒行傳十五章 16-18 節

(新譯本) 16 ‘此後我要回來，重建大衛倒塌了的帳幕，重建它損壞之處，把它重新豎立起來， 17 使餘下的人，就是所有稱為我名下的外族人，都尋求主， 18 這是自古以來就顯明了這些事的主所說的。’

(和合本修訂版) 16 正如經上所寫的：『此後，我要回來，重新修造大衛倒塌了的帳幕，從廢墟中重新修造，把它建立起來， 17-18 使剩餘的人，就是凡稱我名的外邦人，都尋求主。這話是自古以來顯明這些事的主說的。』

(台語漢字版) 16 親像所記載講：諸個代誌了後，我欲倒轉來，閣起大衛倒落去的布棚，欲閣起許個破壞的來建立伊， 17 互其餘的百姓，及見若奉我的名的外邦人，攞尋主。 18 「諸個話是對世間的起頭顯明諸個代誌的主所講的。